
ตารางทีѷ ขอ้มลูการมาเยอืนแหลง่ทอ่งเทีѷยวในตําบลในเวยีง และตําบลมว่งตึѹดของผูเ้ยีѷยมเยอืน

รายการ จํานวน (คน) สดัสว่น (รอ้ยละ)
1. ต ัҟงแตปี่ 2564 จนถงึปจัจบุนั (ในชว่ง 3 ปีทีѷผา่น) เคยมาเยอืนแหลง่ทอ่งเทีѷยวใน ต.ในเวยีง และ ต.มว่งตึҠด 301 100.00%
  - ไมเ่คย (ครั ѸงนีѸเป็นครั Ѹงแรก) 180 59.80%
  - เคย (สว่นใหญค่รั ѸงนีѸเป็นครั Ѹงทีѷ 2) 121 40.20%
2. จดุประสงคห์ลกัของการเดนิทางมาเยอืนแหลง่ทอ่งเทีѷยวใน ต.ในเวยีง และ ต.มว่งตึҠดในคร ัҟงนีҟ 301 100.00%
 - พักผอ่น/ทอ่งเทีѷยว 274 91.03%
 - ศกึษาดงูาน 19 6.31%
 - มาเยีѷยมญาต/ิเพืѷอน 3 1.00%
 - อืѷนๆ 5 1.66%
3. ระยะเวลาทีѷใชใ้นการมาเยอืนแหลง่ทอ่งเทีѷยวใน ต.ในเวยีง และ ต.มว่งตึҠดในคร ัҟงนีҟ 301 100.00%
  - พักคา้งคนื (สว่นใหญใ่ชเ้วลา 2 วัน 1 คนื) 268 89.04%
  - ไป-กลบั (สว่นใหญใ่ชเ้วลาใน ต.เวยีง และต.มว่งตีѹด 4 ชัѷวโมง) 33 10.96%
4. ลกัษณะของการมาเยอืนแหลง่ทอ่งเทีѷยวใน ต.ในเวยีง และ ต.มว่งตึҠดในคร ัҟงนีҟ 300 100.00%
  - มาคนเดยีว 59 19.67%
  - มากบัครอบครัว (สว่นใหญจํ่านวน 3 คน) 120 40.00%
  - มากบักลุม่เพืѷอน (สว่นใหญจํ่านวน 3 คน) 93 31.00%
  - มากบัคณะดงูาน (สว่นใหญจํ่านวน 10  คน) 21 7.00%
  - มากบับรษัิททัวร ์(สว่นใหญจํ่านวน 20 คน) 7 2.33%
5. ชอ่งทางการรบัรูข้อ้มลูของแหลง่ทอ่งเทีѷยวใน ต.ในเวยีง และ ต.มว่งตึҠด
  - เพืѷอน/ญาต/ิคนใกลช้ดิ 141 46.84%
  - โทรทัศน/์วทิยุ 18 0.06
  - เว็บไซต ์(สว่นใหญใ่ช ้Google) 66 21.93%
  - Social media/application 226 75.08%
    - Facebook 216 95.58%
    - Pantip 3 0.01
    - TripAdvisor 1 0.00
    - อืѷนๆ เชน่ Tiktok IG เป็นตน้ 49 21.68%
  - อืѷนๆ เชน่ ทราบดว้ยตนเอง บรษัิท เป็นตน้ 9 2.99%

ตารางทีѷ คา่ใชจ้า่ยในการเดนิทางมาเยอืนแหลง่ทอ่งเทีѷยวในตําบลในเวยีง และตําบลมว่งตึѹด

รายการ จํานวน (คน) สดัสว่น (รอ้ยละ) คา่เฉลีѷย (บาท/คน/ทรปิ) คา่ใชจ้า่ย (บาท/คน/ทรปิ)
คา่ใชจ้า่ยในการเดนิทางมาเยอืนแหลง่ทอ่งเทีѷยวใน ต.ในเวยีง และ ต.มว่งตึҠด 301 100.00%
  - รับผดิชอบคา่ใชจ้า่ยดว้ยตนเอง 215 71.43%
  - ครอบครัวเป็นผูร้ับผดิชอบคา่ใชจ้า่ย 33 10.96%
  - เพืѷอนเป็นผูร้ับผดิชอบคา่ใชจ้า่ย 6 1.99%
  - อืѷนๆ เชน่ บรษัิท หารกนั วทิยาลยั เป็นตน้ 47 15.61%
1) คา่ใชจ้า่ยในการเดนิทางมากบักรุ๊ปทัวรทั์ Ѹงหมด 11 3.65% 8,410 9,000
2) คา่ใชจ้า่ยในการเดนิทางมาแหลง่ทอ่งเทีѷยวใน ต.ในเวยีง และ ต.มว่งตึѹด (คา่รถโดยสาร รถเชา่ นํѸามัน ฯลฯ) 288 95.68% 1,830 1,500
3) คา่ทีѷพักในบรเิวณแหลง่ทอ่งเทีѷยว (สว่นใหญพั่กจํานวน 1 คนื และรอ้ยละ 94 พักทีѷโรงแรม/รสีอรท์) 253 84.05% 1,480 1,200
4) คา่อาหารและเครืѷองดืѷม 289 96.01% 2,120 2,000



5) คา่ของทีѷระลกึ เชน่ แคบหม ูนํѸาพรกิหนุ่ม กระเป๋า ผา้ซิѷน พวงกญุแจ เป็นตน้ 69 22.92% 1,000 600
6) คา่ใชจ้า่ยอืѷนๆ เชน่ ผลไม ้(สม้ สเตอรเ์บอรีѷ) เป็นตน้ 5 1.66% 280 200

ตารางทีѷ ความไมป่ลอดภยั และสิѷงทีѷตอ้งการใหแ้หลง่ทอ่งเทีѷยวในตําบลในเวยีง และตําบลมว่งตึѹด มกีารปรับปรงุ

รายการ จํานวน (คน) สดัสว่น (รอ้ยละ)
1. การทราบวา่แหลง่ทอ่งเทีѷยวใน ต.ในเวยีง และ ต.มว่งตึҠด มขีอ้ปฏบิตั/ิคําแนะนําใหผู้เ้ยีѷยมเยอืนปฏบิตัติาม 300 100.00%
  - ไมท่ราบ 84 28.00%
  - ทราบ 216 72.00%
 ชอ่งทางการรับรูข้อ้ปฏบิตั/ิคําแนะนําใหผู้เ้ยีѷยมเยอืนปฏบิตัติาม 
    - ป้ายประกาศ 169 78.24%
    - คนทอ้งถิѷน 24 11.11%
    - ทราบดว้ยตนเอง 23 10.65%
2. การเผชญิกบัเหตกุารณ์ทีѷไมป่ลอดภยั/มคีวามเสีѷยงในการเดนิทางมาเยอืนแหลง่ทอ่งเทีѷยวใน ต.ในเวยีง และ ต.มว่งตึѹด ครั ѸงนีѸ 299 100.00%
  - ไมเ่จอ 298 99.67%
  - เจอ ไดแ้ก ่ทอ้งเสยี/อาเจยีน/อาหารเป็นพษิ 1 0.33%
3. สิѷงทีѷควรปรับปรงุในแหลง่ทอ่งเทีѷยวใน ต.ในเวยีง และ ต.มว่งตึѹด เพืѷอสนับสนุนการทอ่งเทีѷยว
  - ไมต่อ้งปรับปรงุอะไรเพิѷมเตมิ 195 64.78%
  - ตอ้งปรับปรงุ 106 35.22%
    - สถานทีѷจอดรถ 74 69.81%
    - ของทีѷระลกึและรา้นขายของทีѷระลกึ 19 17.92%
    - การประชาสมัพันธแ์หลง่ทอ่งเทีѷยว/เทศกาลประเพณี 36 33.96%
    - รา้นขายอาหารและเครืѷองดืѷม  ในประเด็น 47 44.34%
      - ความหลากหลายของรา้นอาหารและเครืѷองดืѷม 44 93.62%
      - ความสะอาดของรา้นอาหารและเครืѷองดืѷม 4 8.51%
      - อืѷนๆ เชน่ รสชาตอิาหาร เป็นตน้ 2 4.26%
    - การใหบ้รกิารของบคุลากรในสถานทีѷทอ่งเทีѷยว - -
    - การจัดการขยะ  ในประเด็นการเพิѷมจดุทิѸงขยะ 13 12.26%
    - ความสะอาด/ความเพยีงพอของหอ้งนํѸา ณ บรเิวณ สถานทีѷทอ่งเทีѷยว 5 4.72%
    - อืѷนๆ เชน่ ป้ายประชาสมัพันธ/์บอกทาง เป็นตน้ 6 5.66%
4. ความตอ้งการใหแ้หลง่ทอ่งเทีѷยวใน ต.ในเวยีง และ ต.มว่งตึѹด เพิѷมเตมิขอ้มลูการทอ่งเทีѷยวในดา้น 301 100.00%
 - ไมม่คีวามตอ้งการใหเ้พิѷมเตมิขอ้มลู 245 81.40%
 - มคีวามตอ้งการใหเ้พิѷมเตมิขอ้มลู โดยตอ้งการใหเ้พิѷมเตมิขอ้มลูในดา้น 56 18.60%
    - ขอ้มลูการเดนิทางและการเขา้ถงึสถานทีѷทอ่งเทีѷยว 32 57.14%
    - ขอ้มลูสถานทีѷทอ่งเทีѷยวสาํคญัภายในต.ในเวยีง และ ต.มว่งตึѹด 27 48.21%
    - ขอ้มลูในรปูแบบดจิติอลทีѷเป็นแบบ application 41 73.21%
    - ขอ้มลูในรปูแบบ QR-code ณ จดุชมววิและ/สถานทีѷทอ่งเทีѷยว 22 39.29%
    - วันเวลาการจัดงานประเพณี/เทศกาลตา่งๆ 27 48.21%
    - อืѷนๆ เชน่ ความชดัเจนของสถานทีѷทอ่งเทีѷยว การจัดเทศกาล เป็นตน้ 2 3.57%


